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Ata nº 021/2016 da 6ª Legislatura 

 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-

se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair 

Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete 

Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. 

Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária 

convidando o Vereador Adair para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De 

imediato colocou em apreciação e votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade de votos. Após, abriu a hora do expediente, não havia expediente recebido 

do Senhor Prefeito Municipal, portanto foi lido o expediente recebido de terceiros: E-mail 

do Chefe de Gabinete do Governador do Estado do RS, acusando recebimento do Ofício 

número 030/2016 que encaminhava a Moção de Apoio número 005/2016 e Ofício número 

698/2016/CGGAB- MAPA, encaminhado pelo Coordenador-Geral de Suporte Técnico e 

Administrativo, Marcus Flávio Oliveira, prestando informações que foram solicitadas 

através do Ofício 054/2016 GAB. referentes às reivindicações do setor vitivinícola. Não 

houve expediente recebido dos senhores Vereadores, portanto o Presidente finalizou a 

hora do expediente e abriu os trabalhos para a hora da comunicação, para a qual não 

houveram inscritos. O Presidente encerrou a hora da comunicação e abriu os trabalhos 

relativos à Ordem do Dia que constava do seguinte: 1.Projeto de Lei número 019/2016 

(Executivo) Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Belo do Sul para o 

exercício financeiro de 2017 (Segunda e Terceira Votações) e 2. Votação da Ata da 

Sessão Extraordinária número 004/2016, de vinte e quatro de outubro de dois mil e 

dezesseis (Votação Única). Abrindo os trabalhos da Ordem do Dia, de imediato, foi 

votado, em segunda e terceira votações, o Projeto de Lei número 019/2016 (Executivo) 

que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Belo do Sul para o exercício 

financeiro de 2017” e o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, o 

Presidente colocou em votação a ata da Sessão Extraordinária, de número 004/2016, do 

dia vinte e quatro de outubro de dois mil e dezesseis e a mesma foi aprovada por 

unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a deliberar, o Presidente encerrou a 

Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, todos os Vereadores se 

inscreveram e os Líderes de Bancada também; o Presidente também se pronunciou da 

tribuna. Antes de encerrar a sessão o Presidente pediu aos colegas que entregassem, até o 

final do mandato, a declaração de bens atualizada e que retirassem alguns calendários da 

Câmara para distribuição. Após, o Presidente colocou em votação a degravação do áudio 

desta Sessão Ordinária, para fins de redação da ata, que foi aprovado por unanimidade de 

votos. O áudio desta Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e também está 

disponível no site da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 
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todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria 

a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão agradecendo a todos pela 

presença e desejando um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo. Nada mais havendo a 

constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo 

Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário         Presidente 


